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Aoknoelg KepaAaiov 1-MEPOZ B

1. Na BpeBel n e€lowon tng euBeiag oTIG aKOAOUBEC MEPUTTWOELG:
i. 'ExeLkAlon lon pe -2 kol TeETaypévn el TV apxn Twv afovwy on pe 7.

ii. Awpxetat amno to onpeio (-1,2) kat eivat kaBetn pe tnv evbeia 3x+ 2y =5 ’
iii. Zxnuatilelywvia 0 = g HE Tov agova Twv X Kal StEpxetal and to onueio (5,-2) .

iv. 2xnuatiletywvia 6 = % pe TNV euBeia y = 3x + 4 kat SLEPXETAL OO TNV apXN TWV

afovVwv.

2. Na Bpeboulv oL tipég TnG otabepdg k yla Tig omoieg n euBeia pe e§iowon 3x+ky =4 :

i. 'ExeLkAlon lon pe 2
ii. Tetayuévn enitnv apxn ion pe 5
iii. AlépyetaL and 1o onueio (-2,4)

v.  ElvaimapdAAnAn pe tnv eubeia 2x —Sy =1

vi.  EivaikaBetn pe tnv evbeio 4x + 3y =2

3. Na BpeBein e€lowon tnG pecokaBETou 0To EVOBUYPAUUO TUAKA TTOU EXEL Akpa A(-2,-3) Kall
B(1,1).

4. Aivetal tpiywvo pe kopdég A(-4,2), B(0,-1) kat [(3,3). Na BpeBouv n meplpeTpog Kat ot
YWVLEG TOU TpLywVoU.

5. Na BpeBein e€lowon tou kUKAoU mou SLEpxetat amo ta onueia A(1,1), B(2,0) kai I(-1,-3). Ztn
OUVEXELD VA BpeBOUV OL CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KL N AKTLVOL TOU.

6. No BpeBein efiowon tng euBeiag mou eivat kdBetn otnv eubeia 3y + x =S Kat SLEpxeTaL
o To onpeio Topng twv eubewy 2x+3y =13 kot Sx -4y =-2

7. Na BpeBouv ol e§lowoelg Twv mapdAAnAwyv euBewwv tng evbeia 3x +4y =7 oL omnoleg
€xouv KaBetn anodotacn anod auth ion pe 4.

8. Noa Bpebei n e€lowaon Tou KUKAOU O OTIOLOG €XEL (8LO KEVTPO HUE TOV KUKAO
x> +y® —2x—-8y+1=0 «aieival epantduevog otnv eubeia 2x —y = 3.
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9. Na Bpebouv ol e€LloWoELG TWV KUKAWV OL OTIOLOL £XOUV TOL KEVTPA TOUC TTAVW OTNnV euBeia
4x + 3y = 8 kai epamnrovral tnv evbeia x +y = -2 katotnv evbeia 7x —y =—6.

10. Na BpeBouv ol e€lowoelg Twv euBelwv Tou StEpyovtal amnod to onueio (4,10) kot epamntovral
otov KUkho x* +y° —4y = 36.

11.’Eva onpeio (x,y) Kweltal £T0L WOTE n anootacn Tou and tnv evbeia x =5 va givat
Suthaotla and tnv andotaon anod tnv eubeia y = 8. Na Bpebel n e§lowon tng TpoxLdg tou
onueiou.

12. Na Bpebei to onpeio mavw otnv eubeia Y = 2x+1 TIoU €XEL lon amdotaon anod Ta onueia

(0,0) o 5—2)

13. Na e€etaotel av oL TapoKATW €ELOWOELS AVTUTPOOWIEVOUV KUKAO, onueio ) dev €xouv
vpadkn mapdaoctaon:

i. xX*+y°+8x+8=0

i. xX*+y*+2x+2y+3=0
ii. xX*+y’-4x+2y+5=0
iv. 2x°+2y°+4x-4y=0

14. Na BpeBei n kopudn tnc mapaBoAng:

i y=x+x+2
ii. y=-x"+4x+5
ii. y=x"-3x-4

iv. y=2x"-3x+1




